Disegno tavola

® CIFARELLI)

Tavola |Descrizione

Aggiornata

2017-07-11

Carrello x V1200B-BN

242

Pagina 1/2



B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
242 Carrello x V1200B-BN 2017-07-11
Pos Codice Qta Descrizione Note
2 1116401 1 Tubo di appoggio cpl carrello V1200
3 1116601 1 Supporto cpl carrello V1200
4 1117101 2 Semiforcella cpl carrello V1200
5 5003300 1 Vite TCEI M6 x 30
6 1108201 2 Ruota carrello V77 con boccole cpl Pos. 6 (cerchione, camera d'aria, copertone), 7
6 3109600 2 Copertone 20" x 1,90"
6 3109700 2 Camera d'aria per copertone 20" x 1,75"
7 1113100 4 Boccola nel mozzo ruota carrello V77
8 1108100 2 Rondella su semiforcella
9 3109800 2 Molla fermaruota per tubo D.25
10 0G37900 1 Tubo manubrio carrello V1200 cpl Pos. 10, 13, 22
11 1117700 1 Mezzo giunto base 90
12 4500300 1 Dado alto M6 zincato
13 3400500 1 Manopola in spugna
14 6000500 4 Rondella piana D. 8,4 zincata
16 4500400 2 Dado alto M8
17 1117500 1 Scivolo griglia cpl carrello V1200
18 4801200 4 Dado con alette M8 zincato
19 1117401 2 Morsetto filettato M6
20 6201500 2 Rondella piana D. 6,4 x 18 x 2 zincata
21 4801300 9 Dado con alette M6 zincato
22 1118400 1 Tappo in plastica per manubrio V1200
23 1121800 1 Piastra cpl supporto griglia V1200
26 1122700 2 Staffa per morsetto del carrello V1200B
27 1121700 1 Lamiera cpl per carrello V1200
30 5307300 3 Vite metrica TCEI M6x40 spec
31 6300100 3 Rondella dentellata D.6

Pagina 2/2




